

Оренбургский обком КПСС сообщает, что в деятельности Бугурусланского драматического театра им. Н. В. Гоголя действительно имеют место недостатки, на которые указывалось в передовой статье «Город и театр», опубликованной в газете «Советская культура» 9 апреля 1983 года.

Бугурусланский театр, созданный в 1887 году, является одним из старейших городских театров страны. Он обслуживает население Бугуруслана, Бузулука, Абдулина и семи прилегающих к ним районов с населением в 450 тысяч человек. Коллектив также участвует в обслуживании жителей Казахской ССР, Башкирской АССР и Куйбышевской области. Ежегодно он показывает свыше 300 спектаклей, из них около 250 — на селе. Работать ему приходится в трудных условиях. Здание театра, построенное в 1898 году, находится в

после выступления газеты

«ГОРОД И ТЕАТР»

аварийном состоянии и ремонту не подлежит. Коллективу на условиях аренды предоставлены помещение нефтегазодобывающего управления «Бугурусланнефть», дом техники «Юбилейный» со зрительным залом на 600 мест, а также бывшее здание городской аптеки.

В связи с выступлением газеты принимаются меры к укреплению коллектива творческими и административными кадрами, улучшению материально-технической базы театра. На партийном собрании театра при обсуждении постановления

ЦК КПСС «О работе партийной организации Белорусского государственного академического театра имени Янки Купалы» критически анализировалась творческая деятельность коллектива, указывалось на серьезные недостатки в работе главного режиссера т. Петрашевича В. В. и директора театра т. Левановского В. Н.

Бугурусланскому горкому КПСС, управлению культуры облисполкома указано на слабый контроль за деятельностью театра и поручено принять дополнительные неотложные меры по повышению идейно-художественного уровня репертуара, оздоровлению микроклимата в коллективе, укреплению его связей с предприятиями, колхозами и совхозами.

Б. ШЕБАРШОВ,
секретарь обкома КПСС.